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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 4 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

11 березня  2021 року                                                  смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 14.00 год. 

Засідання закінчено о 17.00 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету,  Мандзюк В.М.-секретар селищної ради, Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  

начальники структурних підрозділів селищної радиу:Іванус О.П.- начальник 

відділу освіти, молоді та спорту, Суслик І.Ф.- начальник відділу культури, 

туризму, національностей та релігій, Титиш Н.Я. - начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг,   Купчак Л.Д. – начальник 

відділу економіки та соціально-економічного планування, Лесюк Л.В. -  

начальник відділу земельних ресурсів та екології,  Волочій М.С.- начальник 

відділу комунальної власності, містобудування та архітектури, ЖКГ,  

 

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М., Савин І.М., Гутник І.А., Андріїв І.В., 

Портей Ю.В., Савчин В.Д., Фуфалько М.М., Зваричевська С.М., Сульжик Т.Я. 

 

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету:Тютюнник Н.В.- перший 

заступник селищного голови Медвідь О.М. – начальник фінансового 

управління, Касько Н.Т. начальник служби в справах дітей, Латишевська 

І.Я. - староста   

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. - в.о.генерального директора КНП 

"Солотвинська лікарня" 

Всього присутніх 20 (двадцять) членів виконкому  

У засіданні виконавчого комітету взяли участь без права голосу: Бітківська 

Н.Т. – головний бухгалтер селищної ради, Мартинюк Р.М. – в.о. начальника 

«Солотвинський ЖКГ», Купчак Я.І..- інженер з охорони праці,  Іванків О.В. -

заступник генерального директора КНП "Солотвинська лікарня" 
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Порядок денний: 

 

1 Про присвоєння поштової адреси приміщенню школи 

інтернату, яка передана Солотвинській селищній раді.  
 

2  Про присвоєння погосподарського адресного  номеру 

житловому будинку Рибчинської Любові Василівни .   

3 Про зміну адресної частини  власнику Цинівській 

Світлані Дмитрівні.  
 

4 Про присвоєння  статусу особи, яка проживає в гірському 

населеному пункті Маланчук Марії Михайлівні.  

5 Про впорядкування та благоустрій населених пунктів, які 

ввійшли до складу Солотвинської селищної ради.  

6 Про створення комісії щодо видалення  пошкоджених 

дерев  або кущів чи їх частин на території населених пунктів, 

які ввійшли до складу Солотвинської селищної ради .  

7 Про заслуховування інформації начальника 

«Солотвинський ЖЕК».   

8 Про звернення  виконкому  до жителів  щодо небезпеки 

та шкідливості  спалювання сухої трави, стерні, пасовищ, лук, 

інших ділянок з природною рослинністю або її залишками. 

9 Про стан створення первинної медичної допомоги у громаді. 

10 Щодо можливості виконання Приймак Марією Ільківною 

обов`язків опікуна щодо її дочки .  
 

11 Щодо можливості виконання Рибчинським  Андрієм 

Богдановичем обов`язківо пікуна щодо брата.  

12 Про погодження місця розташування спортивного 

майданчика в с.Богрівка.  

13 Про погодження місця розташування пожежного депо в 

с. Яблунька.   

14 Про створення комісії з легалізації доходів.  

15 Про вжиття заходів протипожежної безпеки.  

16 Про створення комісії з питань розгляду звернень громадян у 

Солотвинській селищній раді та про Положення про комісію з 

питань розгляду звернень громадян у Солотвинській селищній 

раді.  

17 Про створення колегії відділу культури, туризму, 

національностей релігій Солотвинської селищної ради.  

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним засідання: 
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Надійшла пропозиція від селищного голови  щодо включення  до порядку 

денного питань: 

-Про надання статусу особи, що проживає в гірському населеному пункті  

Букатюк Н.М. 

-Про виділення коштів  для КНП "Солотвинська лікарня"  для виконання 

робіт  по обв`язці котла" 

-Про надання статусу особи, що проживає в гірському населеному пункті  

Кімачуку В.Д.  

Вказані питання пропонується включити до порядку денного засідання 

виконкому  з прийняттям рішень під № 18, 19, 20. 

ВИРІШИЛИ: Включити по порядку денного  питання з прийняттям рішення: 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного із доповненнями за основу та в 

цілому за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5.  

  

СЛУХАЛИ: 1  Про присвоєння поштової адреси приміщенню школи 

інтернату, яка передана Солотвинській селищній раді.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИСТУПИВ:  Піцуряк М.В. – у звязку із передачею обласною радою  

Солотвинській селищній раді приміщення необхідно 

присвїти адресу для здійснення реєстрації 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення №38 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5 
   

СЛУХАЛИ: 2  Про присвоєння погосподарського адресного  номеру 

житловому будинку Рибчинської Любові Василівни .   

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 39 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5 
   

СЛУХАЛИ: 3  Про зміну адресної частини  власнику Цинівській 

Світлані Дмитрівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 
   

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 40 прийняти (додається). 



4 
 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5 

   

СЛУХАЛИ: 4  Про присвоєння  статусу особи, яка проживає в 

гірському населеному пункті Маланчук Марії 

Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 41 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 5  Про впорядкування та благоустрій населених пунктів, 

які ввійшли до складу Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – в.о. начальника «Солотвинський 

ЖКГ», Волочій М.С.- начальник відділу 

комунальної власності, містобудування та 

архітектури, ЖКГ 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 42 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 6  Про створення комісії щодо видалення  пошкоджених 

дерев  або кущів чи їх частин на території населених 

пунктів, які ввійшли до складу Солотвинської селищної 

ради .  

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – в.о. начальника «Солотвинський 

ЖКГ», Волочій М.С.- начальник відділу 

комунальної власності, містобудування та 

архітектури, ЖКГ  

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 43 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 7  Про заслуховування інформації начальника 

«Солотвинський ЖЕК».   

ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – в.о. КП «Солотвинський ЖКГ» 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома без прийняття рішення 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 8  Про звернення  виконкому  до жителів  щодо небезпеки 

та шкідливості  спалювання сухої трави, стерні, 

пасовищ, лук, інших ділянок з природною рослинністю 

або її залишками. 
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ДОПОВІДАВ:  Мартинюк Р.М. – в.о. КП «Солотвинський ЖКГ», 

Волочій М.С.- начальник відділу комунальної 

власності, містобудування та архітектури, ЖКГ  
   

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 44 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 9  Про стан створення первинної медичної допомоги у 

громаді.  

ДОПОВІДАВ:  Іванків О.В. -заступник генерального директора КНП 

"Солотвинська лікарня" 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взято до відома без прийняття рішення  
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 10  Щодо можливості виконання Приймак Марією 

Ільківною обов`язків опікуна щодо її дочки .  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 
   

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 45 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 11  Щодо можливості виконання Рибчинським  Андрієм 

Богдановичем обов`язківо пікуна щодо брата.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 46 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 12  Про погодження місця розташування спортивного 

майданчика в с.Богрівка.   

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В.- начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 47 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

   

СЛУХАЛИ: 13  Про погодження місця розташування пожежного депо в 

с. Яблунька.   

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В.- начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 
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ВИРІШИЛИ:  Рішення № 48 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

СЛУХАЛИ: 14  Про створення комісії з легалізації доходів.  

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д. -начальник відділу економіки та соціально-

економічного планування 
   

ВИСТУПИВ:  Піцуряк М.В. – селищний голова  

Про необхідність  легалізації підприємств та ФОП, 

робочих місць, сплати ПДО з метою наповнення 

бюджету 
 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 49 прийняти (додається). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

СЛУХАЛИ: 15  Про вжиття заходів протипожежної безпеки. Купчак Я. 

ДОПОВІДАВ:  Купчак Я.І. - інженер з охорони праці 
   

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 50 прийняти (додається). 
  

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

СЛУХАЛИ: 16  Про створення комісії з питань розгляду звернень 

громадян у Солотвинській селищній раді та про 

Положення про комісію з питань розгляду звернень 

громадян у Солотвинській селищній раді.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 51 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

СЛУХАЛИ: 17  Про створення колегії відділу культури, туризму, 

національностей релігій Солотвинської селищної ради.  

ДОПОВІДАВ:  Суслик І.Ф.- начальник відділу культури, туризму, 

національностей та релігій 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 52 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

СЛУХАЛИ: 18  Про надання статусу особи, що проживає в 

гірському населеному пункті  Букатюк Н.М. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 53 прийняти (додається). 
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ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

СЛУХАЛИ: 19  Про виділення додаткових коштів  для КНП 

"Солотвинська лікарня"  для виконання робіт  по 

обв`язці котла" 

 

ДОПОВІДАВ:  Іванків О.В. -заступник генерального директора КНП 

"Солотвинська лікарня" 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 54 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5 

(крім зазначених вище відсутніх Андріїв І.В.) 

СЛУХАЛИ: 20  Про надання статусу особи, що проживає в гірському 

населеному пункті  Кімачуку В.Д.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 55 прийняти (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 5. 

 

 

Селищний голова                Манолій Піцуряк 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                           Ірина  Струк  
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